
〇 調査テーマ

〇 調査理由

〇 回答期間
令和5年3月6日（月）から3月15日（水）まで

〇 対象者
箱根町町政モニター　70人

〇 回答者数（回答率）
22人（31.4％）

〇 回答者の基本属性

箱根町では2020年5月に公式YouTubeチャンネルを開設し公開しています。活用方法の一
つとして、動画版広報はこねの配信を検討しています。今後の動画作成の参考とするため、
皆さんのご意見をいただきたいと考えていますので、下記の動画をご覧のうえ、アンケート調
査にご協力をお願いします。

令和5年3月作成

令和4年度 箱根町町政モニター第4回アンケート調査結果

１ 　調査概要

動画版広報はこねについて

性 別 回答者数 割 合
男 性 15 68%

18.2%4

女 性 7 32%
合 計 22 100.0%

回答者数 割 合
20代 1 4.5%

70代 3 13.6%
合 計 22 100.0%
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〇動画版広報はこねの視聴について（質問[1]～[2]）

〇動画に求められる情報と伝えたほうが良い内容と工夫ついて（質問[3]～[7]）

〇総論

　動画内の情報量は、「ちょうど良い（47.6％)」で最も多く、次いで、「少ない
（42.9％）」、「多い（9.5％）」となりました。ちょうど良いと回答した方は、動
画内の情報量が適切であり、トピックに関する重要な情報が網羅されていたかに満
足している可能性があることが回答から分かりました。少ないと感じた方は、より
詳細な情報や補足が必要なことが分かりました。
　動画の長さとしては、回答者のうち約6割が「ちょうど良い」となりました。一
方、約22.7%の回答者が動画の長さを「長い」と感じています。動画の長さは人に
よって好みが異なるため、視聴者の意見を参考にしつつ、多くの人にとって適切な
長さを見極める必要があると感じています。今回の動画は調査結果から判断する
と、多くの方が動画の長さに満足している割合となりました。

動画の字幕については、「必要だと思う（50％）」、「あった方がよい
（40.9％）」と字幕の存在が一般的には重要視されていることが分かりました。
読み上げ音声については、「必要だと思う（54.5％）」、「あった方がよい
（22.7％）」と字幕の必要性と同様に一定の需要があることが結果から読み取るこ
とができました。記事の紹介において、伝えるべき内容についての回答結果として
最も多くの票を獲得したのは、「記事の概要（11票）」であり、それに続いて「受
付・申込期間（9票）」や「記事の対象となる方（8票）」が挙げられています。ま
た、「記事の問い合わせ先（5票）」も一定の支持を受けていることが結果から読み
取ることができます。記事の紹介では、記事の概要や対象となる方、問い合わせ先
などの基本的な情報を明確に伝えることを求められていることが分かりました。た
だし、記事の性質や目的に応じて、受付期間やメリットなど、追加の情報を適宜盛
り込むことも考慮すべきであることが分かる結果となりました。
　動画版広報はこねを多くの方に楽しんでもらうには、視聴しやすくするための工
夫が多く挙げられました。皆さんからいただいたご意見を参考とさせていただきま
す。

　本アンケート調査では、字幕や読み上げ音声など視聴者の方がより動画を視聴し
やすくなるご意見を多くいただきました。回答いただいた調査結果を基に、今後の
箱根町公式YouTube運用の参考にさせていただきます。

２ 　調査結果の総論



3 アンケート集計結果
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